





fumagalli


SYNCRO & BABY LUCY


- SYNCRO
- SYNCROLUX
- BABY LUCY 1
- BABY LUCY 2
- BABY LUCY 3


 **Tavolo da stiro pieghevole riscaldato ed aspirante - caldaia a carica manuale**

 Heated and vacuum folding ironing board - semi-automatic boiler

 Table à repasser pliable aspirante et chauffée - semi automatique chaudière

 Beheizter Absaugbügeltisch zum Zusammenklappen - Dampferzeuger mit Bügeleisen

 Mesa de planchado universal aspirante y calentada electricamente con soporte plegable - semiautomático generador de vapor y plancha

 Mesa de passar dobrável aspiradora e aquecida - caldeira semi-automática



CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL FEATURES

Caractéristiques Techniques

Technische Daten - Características Técnicas

	SYNCRO	SYNCROLUX
Dimensioni tavolo - Board dimension Plan dimensions - Dimensionen Bügelfläche Dimensiones tablero - Superficie	110X37 cm	110X37 cm
Altezza piano lavoro - Ironing board height Hauteur table de travail - Höhe Bügelfläche Altura mesa de trabajo - Altura superficie de trabalho	93 - 83 cm	93 - 83 cm
Potenza aspiratore - Vacuum motor power Puissance aspirateur - Absaugleistung Potencia aspirador - Potência aspirador	0.15 Hp	0.15 Hp
Potenza piano di lavoro - Ironing board power Puissance plan de travail - Leistung Bügelfläche Potencia mesa de trabajo - Potência superficie de trabalho	600 W	600 W
Termostato regolabile - Thermostat regulable Thermostat réglable - Regulierbarer Thermostat Termostato ajustable - Termostato ajustável.	-	√
Ingombro - Overall dimensions Encombrement - Raumbedarf Dimensiones máximas - Volume	135 x 45 x 93 25 H cm	135 x 45 x 93 25 H cm
Peso - Weight Poids - Gewicht Peso - Peso	21 Kg	23 Kg
Imballo - Packing Emballage - Verpackung Embalaje - Embalagem	0.18 m ³	0.18 m ³



CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL FEATURES

Caractéristiques Techniques

Technische Daten - Características Técnicas

	BABY LUCY 1	BABY LUCY 2	BABY LUCY 3
Potenza caldaia - Boiler power Puissance chaudière - Leistung Heizung Potencia generador de vapor - Potência caldeira	1150 W	1150 W	1450 W
Capacità caldaia - Boiler capacity Capacité chaudière - Fassungsvermögen Heizung Capacidad generador de vapor - Capacidade caldeira	1.4 Lt	2.1 Lt	3.4 Lt
Pressostato - Pressostat Pressostat - Druckwächter Presostato - Presostato	√	√	√
Potenza ferri - Power of irons Puissance fers - Leistung Bügeleisen Potencia planchas - Potência ferros	800 W	800 W	800 W
Autonomia - Endurance Autonomie - Ausdauer Autonomia - Resistência	2 ore	3 ore	4 ore
Ingombro - Overall dimensions Encombrement - Raumbedarf Dimensiones máximas - Volume	26x35x22 cm	26x36x28 cm	25x29x37 cm
Peso - Weight Poids - Gewicht Peso - Peso	7 Kg	8.2 Kg	12 Kg
Imballo - Packing Emballage - Verpackung Embalaje - Embalagem	27x42x35H cm	27x42x35H cm	40x45x42H cm



ACCESSORI APPLICABILI A RICHIESTA - ACCESSORIES AVAILABLE BY REQUEST

ACCESSOIRES APPLICABLES SUR DEMANDE - MIT FOLGENDEM EXTRAZUBEHÖR
ACCESORIOS APLICABLES A SOLICITUD DEL CLIENTE - ACCESÓRIOS APLICÁVEIS A PEDIDO

- Kit pistola vapore
- Kit spazzola a vapore
- Steam pistol kit
- Steam brush board
- Kit pistolet vapeur
- Kit brosse vapeur
- Set Dampf pistole
- Set Dampfbürste
- Kit pistola vapor
- Kit cepillo vapor
- Kit pistola a vapor
- Kit escova a vapor



F3 Fumagalli s.r.l.

Via L. Da Vinci 57/a - 20062 Cassano D'Adda (MI) - ITALY
Tel +39 0363 60609- Fax +39 0363 640219 - PIVA - CF: IT 04145150969
info@f3fumagalli.com - f3fumagalli@pec.it - www.f3fumagalli.com